



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Souhrnný zápis z individuálních konzultací s aktéry v území působnosti MAS

Kdy: průběžně 1. 1. 2020 až 15. 1. 2021

Manažerky MAS Sokolovsko během období 1. 1. 2020 až 15. 1. 2021 průběžně individuálně jednali s partnery a dalšími aktéry, kteří působí na území realizace strategie komunitně vedeného rozvoje MAS Sokolovsko (SCLLD).

Aktéři byli v rámci těchto jednání seznamováni s průběhem přípravy SCLLD na období 2021 – 2027. Dle zájmu aktérů byly probírány detailněji jednotlivé oblasti nového programového období a priorit SCLLD. Starosty obcí zajímaly zejména možné oblasti podpory pro investiční potřeby obcí. Pro mnoho obcí je nadále prioritou bezpečná doprava a starostové se zajímali o konkrétní podmínky tohoto opatření v IROP v období 2021 – 2027. Mezi další často zmiňované potřeby obcí patří rovněž další základní infrastruktura venkova. Zástupci podnikatelského sektoru se zajímaly především o dotační možnosti pro podnikatele a zemědělce (dle předmětu činnosti subjektu). Zástupci neziskových organizací se dotazovali na měkké projekty a pro ředitele škol byly důležité tvrdé i měkké projekty ve vazbě na vzdělávání.

Se starosty obcí, na jejichž území je kromě SCLLD realizována rovněž strategie ITI Karlovy Vary, byly řešeny tyto územní překryvy. Diskutovalo se o projektových záměrech, které nemohly být zařazeny do seznamu projektů ITI Karlovy Vary například z důvodu chybějících provazeb a komplexnosti a bylo konzultováno, zda tyto záměry lze podpořit ze SCLLD MAS Sokolovsko. Mezi individuální konzultace s aktéry lze rovněž započítat komunikaci s manažery připravované strategie ITI Karlovy Vary, jednání se týkala právě zmiňovaných územních překryvů.

Na individuálních konzultacích byla rovněž diskutována analýza potřeb a rozvojového potenciálu. Podkladem k analýze byly zejména výstupy z druhého plánovacího workshopu v Habartově, postupně vznikající analýza byla upravována také dle podnětů z individuálních konzultací.

Zapsala: Ing. Markéta Hendrichová